
Felszólal Tunne Kelam, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Catherine Stihler, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Jean Marie Beaupuy, az ALDE képviselőcsoport nevében, Mieczysław Edmund Janowski, az UEN képvi-
selőcsoport nevében, Gisela Kallenbach, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Lambert van Nistelrooij,
Andrzej Jan Szejna, Maria Petre, Stavros Arnaoutakis, James Nicholson és Emmanouil Angelakas.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zbigniew Zaleski, Ewa Tomaszewska, Czesław Adam Siekierski,
Rumiana Jeleva, Zdzisław Zbigniew Podkański és Petru Filip.

Felszólal Danuta Hübner és Marian Harkin.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.22-i jegyzőkönyv, 5.7. pont.

20. Az európai ombudsman jogállása (vita)

Jelentés az ombudsman feladatainak ellátására vonatkozó szabályokról és általános feltételekről szóló, 1994.
március 9-i 94/262/ESZAK, EK, Euratom határozat módosításáról szóló európai parlamenti határozatra irá-
nyuló javaslatról szóló jelentésről [2006/2223(INI)] – Alkotmányügyi Bizottság.
Előadó: Anneli Jäätteenmäki (A6-0076/2008)

Anneli Jäätteenmäki előterjeszti a jelentést.

Felszólal Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Maria Matsouka (a PETI bizottság véleményének előadója), Maria da Assunção Esteves, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Costas Botopoulos, a PSE képviselőcsoport nevében, Andrew Duff, az ALDE
képviselőcsoport nevében, David Hammerstein, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Íñigo Méndez de
Vigo, Richard Corbett és Dushana Zdravkova.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Metin Kazak.

Felszólal Margot Wallström és Anneli Jäätteenmäki.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.22-i jegyzőkönyv, 5.5. pont.

21. A „New Flame” teherhajó hajótörése és következményei az Algecirasi-öböl-
ben (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A New Flame hajótörése és következményei az Algecirasi-öbölben

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Gerardo Galeote, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Luis Yáñez-Barnuevo García, a PSE képvise-
lőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Willy Meyer Pleite, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Luís Queiró, Francisca
Pleguezuelos Aguilar, David Hammerstein, Luis de Grandes Pascual és Inés Ayala Sender.

Felszólal Jacques Barrot, Gerardo Galeote, aki kérdést intéz Jacques Barrot-hoz, aki válaszol a kérdésre, és
Graham Watson az utóbbi felszólalásról.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 7.3. pont.
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